

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Aljegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Ügyfelünk!

Kérem engedje meg, hogy felhívjam szíves figyelmét az alábbiakra.

- Megjelent a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 2015. évi pályázati kiírása a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására.

A pályázati kiírás az alábbi oldalon érhető el (12. Helyi közösségi közlekedés pályázati felhívása (Hivatalos Értesítő) megnevezéssel.)

<http://www.szantoestarsa.hu/dokumentum.php>

- Megjelent T/4822. számú törvényjavaslat egyes törvények vízgazdálkodási és tűzvédelmi tárgyú, illetve közszolgáltatás ellátásával összefüggő módosításáról

A törvényjavaslat az alábbi oldalon érhető el (38. Vízgazdálkodási tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslat megnevezéssel.)

<http://www.szantoestarsa.hu/dokumentum.php>

A törvényjavaslat kapcsán célszerű megjegyezni, hogy a Vgtv. javasolt módosítása megteremti a települési önkormányzatok számára a lehetőséget, hogy a csapadékvizekkel felelősen gazdálkodjanak, és a csapadékvíz kizárólagos elvezetési kötelezettsége helyett más, a helyi körülményektől függő fenntarthatóbb megoldásokat is alkalmazhassanak, a vízkészletekkel történő fenntartható gazdálkodás figyelembevételével.

A törvénymódosítással összhangban áll az 1042/2012. (II. 23.) Korm. határozattal kihirdetett Magyarország vízgyűjtő-gazdálkodási terve, amely a vízvezetés mellett a vízvisszatartás megvalósítását, a vízkészletek részeként a csapadékvizekkel történő fenntartható gazdálkodást, valamint a hasznosítható vízkészletek hosszú távú védelmét az általános célkitűzések és a részletes intézkedések között is szerepelteti.

A szabályozással megvalósítható, hogy az önkormányzatok ne csak a csapadékvíz elvezetésére, hanem magára a csapadékvízzel történő gazdálkodásra is kaphassanak támogatást, amelybe a vízvisszatartás és azon intézkedések is beletartoznak, amelyek a befogadó vízfolyás minőségét is védik.

További kellemes napot kívánok!

Üdvözlettel:

Dr.Hosszuné Szántó Anita
Vezető tisztségviselő
SZÁNTÓ ÉS TÁRSA
www.szantoestarsa.hu